

我校获得大学生机器人大赛高校联盟赛亚军

4月16日，第二十二届全国大学生机器人大赛 RoboMaster 机甲大师高校联盟赛(山西站)在太原理工大学大学体育馆圆满落幕，经过多轮激烈角逐，我校风暴战队获得亚军。



本次大赛吸引了北京理工大学、中国石油大学(北京)、首都师范大学、中国人民警察大学、太原科技大学等来自全国 21 所高校的 300 多名优秀学生代表参加。风暴战队连续三次 2:0 分别战胜中国石油大学(北京)、中北大学、太原理工大学，以小组第一进入八强，又以 2:0、2:1 战胜中国人民警察大学和北京理工大学进入四强，2:0 再次战胜北京理工大学后与前全国季军队伍太原工业学院展开冠亚军之争，最终比分 2:3 惜败，获得亚军。

RoboMaster 机甲大师高校联盟赛是全国大学生机器人大赛 RoboMaster 机甲大师赛的重要组成部分，包括“步兵对抗赛”和“3V3 对抗赛”两个项目，参赛选手需要通过操作自主研发的机器人展开竞技，队伍所获积分计入年度成绩。今年 5 月底左右将举行区域赛，最终将决出 32 支队伍进入全国总决赛。

据带队老师王江华介绍，参加本次比赛的学生来自电子信息、自动化、机械、计算机等 7 个专业。在与获得殊荣的学生团队和指导老师面对面交流关于此次竞赛的事宜时，这支以大二学生为主的队伍，虽然获得很好成绩，但仍不骄不躁，保持工程师的“初心”。除了为没能摘得桂冠遗憾，他们更有决心载着这场承前启后的比赛荣光继往开来，打赢赛季的每场“战役”，并用战队的关键技术为学院提高核心竞争力，为学校筹建大学贡献力量！

